

WEZAG GmbH & Co. KG • Postfach 13 60 • 35253 Stadtallendorf • Deutschland

To whom it may concern

Ansprechpartner | Contact Person: Herr Dipl.-Ing. Thomas Glockseisen

() +49 6428 704- 0
⊠ tglockseisen@wezag.de

Datum | Date: Seite | Page:

09.02.2021 1 of 1

Change of legal form

Dear Sirs,

As of **01.01.2021**, the company WEZAG GmbH - previously HRB 3408 at Marburg Local Court – has been transformed into **WEZAG GmbH & Co. KG - now HRA 5255 at Marburg Local Court**.

All general terms and conditions as well as terms and conditions of sale and delivery etc. remain valid without any changes. Of course, all previous contracts and agreements also remain valid. The address known to you remains unchanged.

Due to the change of legal form our tax number has changed. The new tax number is **031 381 00105** and will continue to be held at the Marburg tax office. The VAT ID remains unchanged DE112638432.

Please forward this information to the appropriate departments in your company.

We are looking forward to a continued good and trustful cooperation.

Kind regards

WEZAG GmbH & Co. KG

Dipl.-Ing. Thomas Glockseisen Managing Director (not signed, as created electronically)

WEZAG GmbH & Co. KG Wittigstraße 8 35260 Stadtallendorf Telefon +49 6428 704-0 kontakt@wezag.de Amtsgericht Marburg HRA 5255 Sitz der Gesellschaft: Stadtallendorf

Steuer-Nr.: 031 381 00105 USt-IdNr.: DE112638432 Deutsche Bank Gießen DEUTDEFF513 DE95 5137 0008 0026 7500 00 Commerzbank Stadtallendorf COBADEFFXXX DE19 5334 0024 0502 9210 00 Sparkasse Marburg-Biedenkopf HEI ADEFIMAR

HELADEF1MAR DE60 5335 0000 0063 0006 80 Persönlich haftende Gesellschafterin WEZAG Verwaltungs GmbH

Sitz der Gesellschaft: Stadtallendorf Amtsgericht Marburg HRB 7619

Geschäftsführer Dipl.-Ing. Thomas Glockseisen

www.wezag.de